
  opdracht kijkstage rapport 

 
Inhoud: specifieke brillen opgezet om het model MindSet 
Shift concrete invulling te geven? 
  

1. Werkwijze:  

o Link naar Digitale tools 

o hoe komen nieuwe ideeën/projecten tot stand?  

o Waar (in welk system) worden ze bijgehouden? 

o Hoe worden projecten opgevolgd: SCRUM agile? Kanban borden? 

2. Businessmodellen 

o Link naar bedrijfsecnomie 

o Wat is het businessmodel? Heb je BMC of andere canvassen gezien of besproken? 

o Wat zijn hun financiëringsmodellen? 

3. Waardes: Multikapitaal 

o Link met multikapitaal ondernemen/ esports entrepreneurship 

o Kan je de matrix invullen op niveau van micro/meso/macro? 

o In welk vak zet je acties voor de 9 kapitalen:  

• Menselijk: sociaal,psychisch,intellectueel 

• Economisch: geproduceerd, financieel, grond(stiffen) 

• Natuurlijk: biosfeer, omgeving, fysiek 

4. Transparancy: 

o Link met Open Source en Digitale Tools 

o Gebruiken ze softwareplatformen (ERP, CRM, …) of is het een verzameling van losse elementen? 

o Wat is hun licentiekost?  

o Staan ze open voor Open Source?  

o Werken ze met een IT partner of leverancier of doen ze zelf deze activiteit? 

o Is er nog veel intern mailverkeer of gebruiken ze kanalen ala Slack? Sturen ze documenten rond of links naar 

documenten in een cloud opslag? Op welk niveau doen ze dat? Op heel het bedrijf, enkel in een kleine groep 

van mensen, enkel met externen. 

5. Marketing: 

o Wie doet de sociale media? Alle medewerkers dragen hun steentje bij, 1 specifieke dienst/person, externe 

partner, … 

o Wat vertellen ze?  

o Hebben ze een eigen website en verwijzen ze systematisch ernaar toe zodat ze hun SEO kunnen meten en hun 

funnel kunnen aftoetsen? 

o Wat is hun plan van aanpak? Ad Hoc, met een kalender 

6. … 

7. Mindset Shift Barometer 

o Vul het schema aan met een cijfer. (de X in onderstaande figuur) 

 

Groep 1 
A B C D E F G H I = X 

Groep 2 
A B C D E F G H I = X 

Groep 3 
A B C D E F G H I = X 

Groep 4 
A B C D E F G H I = X 

Groep 5 
A B C D E F G H I = X 

     

     

     

     

     

 


